
Chapitre 6 : La réciproque du théorème de Thalès, correction   
 

 

Réinvestissement 

Les points M, A, C sont alignés et les points N, A, B aussi.  

Les droites (MN) et (BC) sont parallèles.  

Calculer MN. 

 

 

Les droites (MN) et (BC) sont parallèles. 

Les points M,A,C et N,A,B sont alignés. 

Les conditions sont vérifiées on peut écrire l’égalité de Thalès suivante : 
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D’où : 
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Donc MN = 2,1 x 0,6 : 1,8 = 0,7 

Donc d’après le théorème de Thalès,  MN mesure 0,7 cm. 

 

A coller 

Compétence travaillée : raisonner (Ra3) Je sais utiliser les théorèmes ou les propriétés de ma leçon afin de résoudre un exercice 

 


